

# MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

2768

În temeiul articolului 107, alineatul 1, punctul 4. din Legea privind regimul armelor («Narodne novine» număr 63/2007), ministrul afacerilor interne adoptă

## REGULAMENT

### PRIVIND PROCEDURA ȘI MODUL DE DEZACTIVARE A ARMELOR DE FOC

#### Articolul 1.

Prin prezentul regulament se prescrie procedura și modul de dezactivare a armelor de foc, pe care le aplică societățile comerciale sau firmele care au autorizarea Ministerului Afacerilor Interne pentru desfășurarea operațiunilor de reparare și modificare a armelor.

#### Articolul 2.

Arma de foc poate fi dezactivată total sau parțial. Arma de foc total dezactivată este arma la care toate componentele esențiale: țeava cu camera cartușului, manșonul țevii, închizătorul, carcasa, mânerul cu mecanismul de ochire și cilindrul rotativ la revolver sunt dezactivate în așa fel încât se fac imposibile îndepărtarea, schimbarea sau modificarea acestora într-un mod care ar permite reactivarea unei astfel de arme de foc. Arma de foc parțial dezactivată este arma la care este împiedicată funcționarea tehnică a armei în sensul tragerii proiectilului din țeavă. O astfel de armă poate servi numai pentru tragerea muniției false fără proiectil (produce efectul de împușcătură) sau poate servi pentru introducerea și tragerea muniției de școală care nu conține amestec de inițiere și încărcătură de pulbere.

#### Articolul 3.

Arma de foc dezactivată total sau parțial trebuie să aibă aplicate pe ea data vizibilă a operației de dezactivare efectuată, ora și denumirea societății comerciale sau a firmei care a efectuat procedura de dezactivare. Pe arma de foc dezactivată total sau parțial, datele din alineatul 1 din prezentul articol trebuie să fie imprimare sau gravate, la loc potrivit, pe suprafața metalică a armei.

#### Articolul 4.

Arma de foc se dezactivează total, operațiune prin care pierde caracteristica de armă de foc, în conformitate cu următoarea procedură:

- 1) Camera muniției se schimbă complet, astfel că se face imposibilă armarea cu încărcătură sau cartușe;
- 2) În prima treime a țevii armei (pornind de la camera încărcăturii) se forează cel puțin șase 6

orificii cu diametrul calibrului sau cu diametru corespunzător acestuia, în fața cărora țeava se închide complet cu o tijă din oțel călit cu diametrul calibrului, sau se taie țeava («în fantă») pe toată lungimea peretelui camerei, începând imediat de la camera încărcăturii până la gura țevii. Tăietura nu se permite să fie mai îngustă de 4 mm;

3) Dacă este vorba de o armă cu țeavă care poate fi schimbată fără folosirea utilajelor, țeava unei astfel de arme se fixează strâns și solid pe carcasă;

4) Închizătorul se dezactivează total în așa fel încât chiulasa țevii, începând de la un capăt, se prelucurează sub o înclinare cu un unghi de 45 de grade, astfel că se scurtează capul închizătorului și percutorul. Se sudează orificiul percutorului. La închizătorul care poate fi dezmembrat, prin sudare sau scurtare, trebuie să se asigure că este imposibil să se adauge capul original al închizătorului;

5) Carcasa armei care dispune de țevi care se pot schimba se dezactivează prin sudarea componentelor din oțel din zona camerei dinainte și dinapoi, respectiv, din zona de prindere a țevii. De asemenea, trebuie să se schimbe închizătorul rotativ, astfel încât țevile să nu mai poată fi introduse, iar închizătorul să nu mai poată fi readus în poziția dinainte și dinapoi finală.

6) Cilindrii pentru muniție la revolvere se dezactivează total în așa fel încât fiecare cameră în parte se închide total cu o tijă din oțel călit, cu diametrul calibrului revolverului;

7) Sistemul de alimentare pe bandă cu muniție se dezactivează total prin sudarea părților componente mobile.

8) Încărcătorul se sudează pe carcasa armei. Dacă arma nu are încărcător, întăritorul încărcătorului este dezactivat prin sudare.

Toate schimbările totale la componentele esențiale ale armei se execută astfel încât, prin folosirea utilajelor, nu mai pot fi readuse la starea inițială, nici nu se mai poate trage muniție, cartușe sau alice cu o astfel de armă dezactivată.

#### Articolul 5.

Dezactivarea parțială a armei de foc, operațiune prin care pierde caracteristica de armă de foc, se efectuează prin găurire, punerea și sudarea unor tije din oțel în camera muniției și în țeavă. Tijele din oțel împiedică introducerea muniției de război, precum și mișcarea și aruncarea proiectilului prin țeava armei de foc. Toate schimbările parțiale la componentele esențiale ale armei se execută astfel încât, prin folosirea de utilaje, nu mai pot fi readuse la starea inițială, nici nu se mai poate trage muniție, cartușe sau alice cu astfel de componente dezactivate.

#### Articolul 6.

Prezentul regulament intră în vigoare în a opta zi de la data publicării în »Narodne novine«.

Număr: 511-01-52-15340-2006.

Zagreb, 16 iulie 2008.

Ministru

**Berislav Rončević, s.s.**